Los empresarios duefios de un laboratorio, le encargaron a una agencia de publicidad
hacer una encuesta, respecto al nuevo producto de este laboratorio, “un champu que
desvanece canas”. La agencia encuesté a 2.000 personas y las preguntas que se
hicieron fueron: “Vio o no vio el aviso publicitario” y “comprdé o no compré el champu”.
Los resultados se la encuesta se plasmaron en la tabla adjunta y que por falla del
equipo se omitieron cuatro datos (casilleros en blanco).

Namero de personas que: Cor:hpar;r:g = N‘;f::;ﬁ:::,lon Total

Vieron el anuncio 1.500
No vieron el anuncio 200 500
Total 600 2.000

Si se escoge una de las personas encuestadas al azar, entonces la probabilidad de que

A) haya visto el anuncio y no haya comprado el champu es de un 10%.

B) haya visto el anuncio y haya comprado el champu es de un 20%.

C) no haya visto el anuncio y haya comprado el champu es de un 30%.

D) no haya visto el anuncio y no haya comprado el champu es de un 60%.

Los funcionarios de una empresa que pretenden ascender en el escalén, debieron rendir
una prueba de seleccion multiple con 10 preguntas y cada una de ellas con
3 alternativas. Un funcionario que no se prepard para esta prueba decididé contestar
todas las preguntas al azar. éCudl es la probabilidad que este funcionario tiene de no
equivocarse en todas las respuestas?

A) Superior al 96%

B) Entre 94% y 96%
C) Entre 92% y 94%
D) Menor que el 92%



3. Considera que en el siguiente juego tienes un dado y el esquema adjunto:

Considera también las siguientes reglas:

e Partiendo del tridangulo 1 se puede desplazar en el sentido indicado por las flechas,
hacia los demas tridngulos, en cada lanzamiento del dado.

¢ Cuando se lanza el dado, si se obtiene un nimero par, el desplazamiento lo indica
la flecha de la derecha hasta el tridngulo siguiente.

e Cuando se lanza el dado, si se obtiene un nimero impar, el desplazamiento lo
indica la flecha hacia la izquierda hasta el tridngulo siguiente.

Si se parte del tridngulo 1, écudl es la probabilidad de llegar al tridngulo 13?

A)

- 5l

B)
C)

D)
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Se tienen cuatro tarjetas rectangulares de igual tamafo, y en cada una de ellas escrita
una de las letras S, E, P y A. Si las cuatro tarjetas se ponen al azar en una fila, écual es
la probabilidad que se obtenga la palabra PAES?

A) 1,56 %
B) 3,23 %
C) 4,16 %
D) 6,25 %

En un concurso televisivo, cada participante debe lanzar 3 monedas, y si el nimero de
caras supera al numero de sellos, el concursante gana un premio, y el derecho a volver
a participar.

¢Cual es la probabilidad de que un concursante gane 2 premios?

n L
5 L
C)%
S

Un taller especializado ofrece instalar en un automovil, dos tipos de mecanismos de
seguridad para evitar que se roben el vehiculo cuando se encuentra estacionado. El
primero evita el robo en un 80% y el segundo en un 90%.

Pablo razon6 de la siguiente manera: “si pido la instalacion de los dos dispositivos,
entonces, nunca me robaran el auto cuando lo deje estacionado”.

¢Es correcto el razonamiento de Pablo?

A) Si, porque tiene un 170% de seguridad.

B) No, porque la probabilidad de que se lo roben es de un 2%.
C) Si, porque la probabilidad de que se lo roben es 0.

D) No, porque la diferencia de los dispositivos es un 10%.



Roberto esta en primer afio de Ingenieria Civil Industrial y tiene aprobado casi todos los
ramos del semestre, excepto “Introduccion al Calculo” (MA 1001) e “Introduccién a la
Fisica Clasica” (FI 1000) ramos en los que tiene que rendir la Ultima prueba. Si la
probabilidad de aprobar MA 1001 es de un 90% vy la probabilidad de aprobar FI 1000 es
de un 80%, écudl es la probabilidad que aprueba al menos uno de estos ramos?

A) 0,85
B) 0,92
C) 0,96
D) 0,98
E) 0,72

En un porta documentos hay varias tarjetas; algunas son doradas, algunas plateadas y
el resto son blancas. Si se sabe que el 50% de las tarjetas son blancas y que por cada
tres tarjetas plateadas hay cinco blancas, entonces la probabilidad de un 20%
corresponde a la probabilidad de extraer al azar del porta documentos

A) una tarjeta dorada.

B) una tarjeta plateada.

C) dos tarjetas doradas.

D) una tarjeta plateada y una blanca.

Una agencia espacial dispone de 10 pilotos igualmente preparados y habilitados como
astronautas, dos de ellos, Walter y James, son amigos desde la nifiez. Si se sabe que
en el préximo viaje de la nave espacial, irdn a bordo solo cuatro astronautas, entonces
la probabilidad de que Walter y James sean parte de la tripulacion,

A) es mayor que un 12%, pero menor que un 14%.
B) es mayor que un 14%, pero menor que un 16%.
C) es mayor que un 16%, pero menor que un 18%.
D) es mayor que un 18%, pero menor que un 20%.



10.

11.

12.

Para participar en un juego de saldn, cada participante debera entregarle al casino,
fichas por un valor de $ 10.000, y tiene derecho a lanzar tres dados. Si los resultados
obtenidos son los que se muestran en la figura, y en cualquier orden, entonces el
participante gana un millédn de pesos.

Si mi amigo Alejandro decide participar, entonces es correcto afirmar que

A) la probabilidad que pierda $ 10.000 es g

B) la probabilidad que gane $ 1.000.000 es %
C) la probabilidad que pierda $ 10.000 es %

D) la probabilidad que gane $ 1.000.000 es ﬁ

El duefio de un fundo ganadero tiene 40 toros seleccionados, de los cuales, 25 son de
la raza Simmental, 10 son de la raza Hereford y 5 son de la raza Aberdeen Angus. Si de
todos estos toros, se escogen tres al azar, ¢cudl es la probabilidad que los tres sean de
la raza Hereford?

A)%
B)%
C)A%
D)%

El afio pasado se encuestd a jovenes entre 18 y 30 afios, habitantes de una comuna
grande. El resultado de esta encuesta indicé que el 25% de estos jévenes estudia y
trabaja, el 50% de ellos estudia y el 60% trabaja. Si se escoge al azar uno de los
jovenes encuestados, écudl es la probabilidad que no estudie ni trabaje?

A) 10%
B) 15%
C) 20%
D) 25%



13.

14.

15.

Anibal postuld a un cargo en una empresa tecnoldgica, por lo que tuvo como requisito
rendir un examen sobre materias del rubro. El examen consistié en cuatro preguntas de
cuatro alternativas, en que solo una alternativa era la correcta. Como Anibal desconocia
la materia, decidié contestar aleatoriamente en cada pregunta. ¢Cual es la probabilidad
que haya contestado correctamente una sola pregunta?

A)é—z
5)634
C)%
D)%

2
- . -4 ., -
La probabilidad de un evento es igual a n I ¢Cual de las siguientes puede ser un
valor de n?
A) -3
B) -1
c) O
D) 4
Lucia colocé en un envase no trasparente 21 comprimidos de vitamina B vy
15 comprimidos de vitamina D. Si todos estos comprimidos tienen la misma forma, las
mismas dimensiones, y Lucia extrae el envase dos comprimidos al azar, écudl es la
probabilidad que sean de la misma vitamina?
3
A -
) 4
2
B -
) 5
1
C -
) 5
1
D -
) 4
1
E) =
2



16.

17.

18.

En un grupo de 30 estudiantes, 8 estudian piano, 15 estudian guitarra y 3 estudian
piano y guitarra. Si se escoge uno de estos alumnos al azar y P; es la probabilidad que
estudie piano y guitarra, P, es la probabilidad que solo estudie piano y P3 es la
probabilidad que no estudie piano ni guitarra, entonces écual de las siguientes
relaciones es correcta?

A) P, <P, <Ps3
B) P3; <P, <Py
C) P2<P1<P3
D) P; <P3< P,

Macarena es una joven valdiviana que, en los dias que no amanece lloviendo, la
probabilidad que vaya al trabajo en su auto es de un 20%. Esta probabilidad aumenta a
un 60% si amanece lloviendo.

Para mafiana los informes meteoroldgicos indican que la probabilidad de que en
Valdivia amanezca lloviendo es de un 90%, entonces écudl es la probabilidad de que
mafana Macarena vaya al trabajo en su auto?

A) 46%
B) 48%
C) 56%
D) 58%
E) 54%

En un colegio britanico de hombres que tiene 800 alumnos, el 25% juega futbol, 300
juegan rugby y 130 juegan ambos deportes. Si de este colegio se escoge un alumno al
azar, écual es la probabilidad que no juegue futbol ni rugby?

n 7
80
B) 43
80
o 2%
80
oy &7
80
5

80



19.

20.

En una tienda de ropa deportiva hay 85 camisetas a la venta y estan clasificadas por
tramo (S, M o X) y por colores, segun se informa en la tabla adjunta, la cual esta
incompleta.

Tamanho Blanca Negra Roja Azul
S 10 6 5 8
M 7 5 10
X 5 8

Se toma una de estas camisetas al azar y se verifica que es de tamafio X, se puede
determinar la probabilidad que sea roja, si se sabe que:

(1) las camisetas de tamafio M son 32.
(2) las camisetas de color azul son 72.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)
E) Se requiere informacién adicional

Un grupo de hombres estd formado por: casados, solteros y viudos. Al escoger
aleatoriamente un hombre de este grupo, se puede determinar la probabilidad que este
sea casado o soltero, si se sabe que:

(1) la probabilidad de escoger un casado es 0,3.
(2) la probabilidad de escoger un viudo o un casado es 0,6.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

RESPUESTAS
1. B 6. B 11. B 16. A
2. A 7. D 12, B 17. C
3. C 8. A 13. A 18. A
4, C 9. C 14. A 19. C
5. B 10. C 15. E 20. C






